

"14张银行卡,丢了得多着急"

好心市民滨院南门捡到一个黑色钱包,寻找失主郭青青

本报12月15日讯(记者 谭 正正) 12日下午4点10分,外出 办事的李强路径滨州学院南门, 捡到一个黑色钱包,里面身份证 上显示失主为郭青青,东营市利 津县人,里面的东西都是平时要 用的,丢了还不得急死人,李强 希望通过本报报道,赶快找到失

12日下午,家住名仕嘉园的 李强办事回家,路过滨州学院南 门。"我骑着电动车,在道路南边 等红绿灯时,看到人行横道有一 个黑色的钱包,不知道是谁丢 的,于是就捡了起来。"李强说, "天很冷,等了一会也不见失主 来寻找,我一想天快黑了,这也 不是办法,就急忙赶回家,钱包 里没有电话号码,于是想通过贵 报报道一下,让失主看到,不然 得急死。

在李先生的家里,记者发 现,钱包里有现金一百多元,一 枚戒指、一个U盘、一张存折、七 把钥匙、十四张银行卡,还有失 主的一寸照片和身份证,上面显 示的名字为郭青青,东营市利津 县人。除此之外,还有其他会员 卡数十张以及发票数张。

李先生希望失主能够尽快 看到报道,然后能和他取得联 系,将物品归还。

李先生电话:13376493769; 本报电话:3211123



钱包内的物品。 本报记者 谭正正 摄

返程火车票,您入手了吗?

15日可预定2月12日(正月初五)的火车票

本报12月15日讯(记者

王璐琪) 根据国务院办公厅 2016年部分节假日安排的通 知,2016年2月7日至13日放假 调休,正月初七正式上班,春 运返程的火车票进入抢票高 峰。15日,旅客可以预定2月12 日的火车票。

在春节的返乡票抢票的大 战中,网友吐槽各种奇葩的验 证码,现在回家的票您抢到了 吗?要想赶在初七回单位上 班,就得开始购买返程的车票 了。可能是因为预售第一天的 缘故,15日下午两点左右,记 者在12306官方网站上查看 2016年2月12日从各地返回滨 州的火车票,济南、德州、北京 等地的票还能买到,陵城、东 营返回滨州的火车票在15日 18点起售。

在火车站一位接受采访的 市民并不担心火车票难买,他 说:"到时候可以找"黄牛党"

帮忙。"但是"黄牛党"的票价 位高不说,这样也容易将个人 信息泄露,一旦买到假票就更 是堵上添堵,而且12306网站 公告也说明,"根据本网站服 务条款的约定,对冒用他人信 息的购票帐户停止线上购票和 线上退票、改签服务。请您直 接登陆12306网站或使用 12306手机客户端购票,不要 通过第三方代购网站和手机客 户端购票,避免因代购方冒用 他人信息导致无法在网上办理 退票、改签,影响您的出行。请 您不要将个人信息提供给第三 方网站和手机客户端,以免个 人信息泄露带来风险。

就算没有抢到返程票也不 要灰心,根据有购票经验的人 士说法,经常刷新一下购票页 面可能会出现别人退票的"漏 票",能够在春运大军中"捡 漏"购票,也是幸运儿了。

姐弟俩点炉子致一氧化碳中毒

市人民医院入冬以来已经接诊十几例患者

本报12月15日讯(记者 张 牟幸子 通讯员 姜红) 近 日,家住阳信县的姐弟俩因为 用炉子取暖,导致一氧化碳中 毒,被送至滨州市人民医院抢 救治疗。据了解,入冬以来,医 院已经收治了十几例因为用炉 子取暖导致一氧化碳中毒的患

据了解,一氧化碳中毒的 姐姐今年49岁,弟弟41岁,家庭 比较困难。送姐弟俩来的村民 介绍,这姐弟俩的亲人都去世 了,家里又比较穷,就住在一个 土屋子里,"就是点炉子取暖,

当时发现他们的时候人就已经 没有意识了,叫他们也叫不醒, 屋里烟挺大,可能是烟筒不通 了,我们把窗户打开,把人送到 医院里了。"医生告诉记者,这 姐弟俩被发现一氧化碳中毒 时,已经五个小时了,送来后姐 弟两个都住进了重症监护室内

市人民医院高压氧科主任 医师李丽告诉记者,这个弟弟 做了三四次高压氧后,已经康 复出院了,目前姐姐还住在重 症监护室继续接受治疗,"当时 送来时,弟弟的情况就比姐姐

的情况稍微好一点,所以恢复 也快一些。

据了解,入冬以来,市人民 医院已经接诊了十几例因为用 炉子取暖导致一氧化碳中毒的 患者。李丽告诉记者,上周还有 一对夫妻,也是因为点炉子,屋 里又不通风,导致一氧化碳中 毒,但是症状比较轻,只是恶心 干呕,做了几次高压氧后就没 事了,"还有一个6岁的孩子,也 是因为家里点炉子,导致一氧 化碳中毒住院治疗,目前康复 出院了。

主任医师李丽告诉记者,

现在有些经济条件不好的地 方,人们还是继续使用炉子取 暖,尤其是在晚上,会用碳把炉 子封住,"这个时候如果通风不 畅等,就会引起一氧化碳中毒, 人们睡着了以后根本意识不到 中毒,等被发现时,可能就很长 时间过去了,那样症状就比较

发现一氧化碳中毒后,如 何进行急救呢?李丽介绍,如果 人们发现有一氧化碳中毒,应 该立刻打开窗户通风,然后把 患者送往医院急救。

美特斯邦威耀世回归滨州

新悦国际形象店12月12日盛大开业

12月12日,美特斯邦威滨 州形象店在滨州新悦国际广场 盛大开业,整个店面的设计和 装修,都是从购物的空间感和 舒适感考虑的,给人一种轻松 的购物环境,值得你为此停留。

据了解,美特斯邦威日前 正式回归滨州市场,11月15日, 中百美特斯邦威专柜正式开 业,当天很多美邦的老顾客纷 纷赶去捧场。12月12日上午,在 阵阵鞭炮声中,美特斯邦威滨 州形象店正式开业,当天还举 办了盛大的文艺演出,店方还 邀请了很多模特前来助兴。

美特斯邦威滨州形象店的 店面装饰时尚大方,新店在店 铺形象和产品布置上充分考虑 到都市年轻一族对时尚体验和 生活必需两方面的需求,为消 费者提供了主题性产品和品类 型产品的合理配置,既能够满 足消费者的共性需求,又可以 兼顾年轻人的个性表达。从充 满城市文化底蕴的店面布置到 时尚、丰富的衣履品类,无处不 见细致用心和对消费者高品质 生活需求的精准把握

活动现场,模特们身着美 特斯邦威新一季服装惊艳亮 相,明快的色彩,简洁的设计, 在模特们完美的演绎下呈现出 别样的风格。

位于中百四楼的美特斯 邦威专柜已于11月15日率先 起航,与新悦国际店一起将全



新的生活购物体验带给滨州 的消费者。开业期间,凡是来 店顾客,即可享受第二件半价

优惠,扫二维码可获得10元代

(刘建波)

盐知识 讲座进课堂

本报12月15日讯(通讯员 孙 记者 王晓霜) 9日下午,无 棣精盐厂受北海实验学校的邀请, 为该校小学部在校学生开展了以 "探索盐知识"为主题的讲座。该厂 员工李建平从盐的起源、盐的分 类、海盐及食用盐的加工生产流程 以及盐的使用小知识等方面为同 学们展开了深入简出的讲解。通过 开展学校盐文化知识讲座,学生对 家乡的海盐有了新的认识和深入 的了解,把以海盐为主的地域文化 灌输到孩子脑中。通过此次活动, 以学生的口口相传为媒介,将食盐 安全知识辐射到每家每户,同时也 宣传了精盐厂的产品,增强了产品 品牌效应。

无棣盐业公司:

泸州老窖促销 交易额23万元

近日,无棣盐业公司为答谢 广大经销商,特举行泸州老客原 酿钜惠抽奖大酬宾活动。活动邀 请泸州老窖山东区销售公司代表 和全县30余家经销商参加,当天 预付款交易额达23万元。根据现 场缴纳金额,现场进行了抽奖活 动。同时根据年度销量,排名前五 的经销商参加了"抱金砖"活动。 通过一系列活动的举行,活跃了 团队气氛,促进了各经销商的交 流沟通,增进了经销商和无棣盐 业公司、泸州老窖公司的感情,更 好的维护了无棣县泸州老窖酒水

滨城供电为客 户变压器体检

"你们的服务做得真细致啊! 我们的电力设备出了故障,你们 立即赶到。到了冬季又给我们的 变压器打'预防针',让我们企业 安全度冬,太感谢了!"在山东滨 州盛鑫铸件公司,厂长王士文握 着滨城区张集供电所所长耿爱军 的手如是说。

随着经济的不断发展,企业 的用电量不断增加,变压器的作 用亦越来越大,由变压器引发的 火灾也日趋增多,如何有效预防 变压器火灾就越来越重要。针对 当前形势,滨城区张集供电所由 所长带队,到企、事业单位检查变 压器、宣传变压器防火知识。

每到一处,他们都细致地针 对变压器火灾成因及防火措 行了认真的讲解,并将印制的宣 传单发放给各单位负责人,提高 他们对变压器的防火安全的重视 程度,杜绝用电负荷大带来的火 灾隐患。受到客户的欢迎。(吕朋)

挂失

山东滨州禹鼎防水工程有 限公司机构信用代码证丢失, 证号:G10371601001356109,声 明作废。

声明

2015年11月17日 明月 时尚火锅发票代码 006010141242 发票号码 00724105,餐费888888.00元的 发票,声明作废。

> 特此声明 明月时尚火锅